

养老变“享老” 夕阳无限好

——写在聊城馨泰颐养中心建成之际

贯追求。

馨泰颐养中心提供一站式、全方位、全时段的介护服务和医疗支持,康复、护理、颐养三位一体,提供护、医、愈(运动、康复)、食、玩、住、用(设备配置)七大服务板块,中心内设有套间、单人间、双人间、多人间,可满足不同情况老年人的需求。每个房间内都装有报警、监控装置,全程关注老年人的动向,老年人如突发疾病,工作人员可以第一时间对其进行救治。为了方便治疗,馨泰颐养中心每个房间均安装了吸氧及负压吸引装置,能满足老年人的医疗需求。

馨泰颐养中心有专业的营养师,为老年人制订个性化菜单,供应多样化食物,保障老年人营养的摄入,从营养专业化、健康定制化、执行标准化为老年人制定合理、健康的膳食计划。除基本的日常护理服务外,馨泰颐养中心还关注老年人日益增长的生理和心理安全需求,由高素质的专业护理人员为老年人提供全方位照料服务。

打造特色 医养结合解养老难题

“我的岳父身患心脑血管动脉硬化,岳母早已去世,我和妻子都是单位职工,又都是独生子女,还要照顾女儿。为了照料岳父,我们请了一位专职保姆,但再精心的照料,也比不上在颐养中心,老年人有什么不适,可以立即请医生诊断情况,能得到及时有效的医疗服务。”5月31日,张子健说,他和妻子商量好了,等颐养中心投入使用后,他们会送老人去那里安享晚年。

拥有优质的医疗服务,是馨泰颐养中心的特色之一。馨泰颐养中心与国内多家一流医疗机构建立了长期密切合作关系,会定期邀请省内三甲医院(如千佛山医院、省立医院)的专家进行坐诊、授课和远程会诊,以接受新的医疗技术,提升医疗服务水平。中心设有阿尔茨海默病照料中心,对认知障碍老年人的身体状态、就餐及语言交流状况进行每日评估,若有异常情况,及时协助老年人到专科医院就医,根据医嘱监

管药物应用。此外,馨泰颐养中心还拥有三甲医院工作背景的医生、康复及膳食营养师、心理咨询师团队。

创新模式 让产业和养老相辅相成

无医而养,如同无源之水;无产而养,如同无根之木。

为此,馨泰颐养中心采取链接化养老模式,运营公司以养老客户来开展链接经营,采取拓展收入来源的方式提升经营能力。同时,采取整合化养老模式,借助政府、银行、社会资本和自身的力量来发展养老事业。产业化养老是运营公司将养老服务市场拓展到养老食品、养老设备、养老服务、养老人才培养等领域开展产业一体化养老的经营模式。

馨泰颐养中心有产业的经济支撑,可以让客户享受全方位的服务体验:客户可以在这里租用或选购中意的轮椅等用具。产业和养老相辅相成,产业借助中心客户群体,拥有先天市场。

无论是可以自理的老年人,还是失能、半失能、失智老年群体,让更多老年人身体健康,是馨泰颐养中心的理想。馨泰颐养中心建立了老年人体质健康促进中心,在聊城市率先将“运动康养”的理念引入,使该中心真正成为“文、体、医、养”四位一体的健康养老机构。老年人体质健康促进中心配备先进的检测仪器设备,如慢病运动风险评估系统、动脉硬化测试仪、身体成分测试仪、骨密度仪、体质检测一体机等,可以及时帮助老年人发现身体的“危险信号”。老年人体质健康促进中心还将开展心血管功能、骨健康、身体成分、慢病运动风险和体质健康综合检测和评估,为老年人量身打造运动处方提供科学依据,实现“一人一策”。馨泰颐养中心计划开设老年幸福餐厅和家庭助餐服务,方便老年人及家庭成员就餐。

最美不过夕阳红。据了解,该中心将开展参观交流活动,引领家属及老年人实地参观,并开展体验式入住模式,供老年人亲身感受养老服务的质量。

申东方

坐落于东昌府区柳园街道文化路东首、市中医医院东邻,紧邻聊城大学;内部规划有特色阳光室、空中花园;设置护理床位50张、高端养老床位150余张……优越的地理位置、舒适的内部环境,山东健康集团聊城馨泰颐养中心让聊城失能、半失能、失智老年群体的养老变为“享老”,让他们享受“夕阳红”的无限美好。

聊城馨泰颐养中心是山东健康集团与安泰城投集团在聊城市打造的集医养、康养、智养、学养、体养、享养于一体的综合性养老服务机构,预计今年7月初投入使用。目前,聊城馨泰颐养中心预约热线常常爆满,这背后有什么原因?我们来一探究竟。

完善服务 让养老变“享老”

对于很多人来说,安享晚年是沉重的负担:作为老年人,疾病缠身、百般不适,长年辗转于各大医院,无“安”可言,无“享”可谈;作为子女,工作繁忙,养育儿女,分身乏术,难以贴身照料老年人。养老机构适时出现,为人们解决了部分难题。

养老,更要“享老”。这是聊城馨泰颐养中心的一



本版图片均为聊城馨泰颐养中心效果图